

第二季《中国新歌声》开场曲征服观众 四导师通宵录制唱到天明“好听到哭”

浙江卫视第二季《中国新歌声》7月14日晚开播,由刘欢、那英、陈奕迅、周杰伦组成的超强导师阵容首次亮相节目,关注度一路上涨,开播两小时网络播放量破亿。首期“新歌声”的最大看点之一,无疑是四位导师连唱7首、堪比“华语音乐编年史”的开场表演,被誉为“史上时间最长、最惊喜、最丰富、也注定会是最经典的音乐开场秀”,网友纷纷感慨原来“好听到哭”不是一个比喻。

四大导师用排列组合的方式演绎了各自出道以来具有代表性的经典作品,并融入自己特色重新演绎。尤其最后四人合唱一首大气磅礴的《沧海一声笑》,为这段“华语音乐编年史”画上大气磅礴的句点,乐评人“耳帝”点评:《沧海一声笑》响起,这四位不同时代且各自在华语乐坛代表着一个领域的歌手同唱这首歌,仿佛是齐聚江湖、共话今朝,颇有着“天下风云出我辈,一入江湖岁月催”的豪情与笑谈。

周杰伦和那英“姐弟”合唱《因为爱情》,第一句歌词被周杰伦悄悄改为“给你一张过去的《范特西》听听那时我唱的《星晴》”,用令人会心一笑的创意,唱出了懵懂青涩的青春。被问到介不介意歌词被改,陈奕迅说“不介意啊(反正也不是我写的)”。在陈奕迅看来,和周杰伦同台的是一种“精神交流”,不需要彼此约定什么,“他做什么我都觉得,他有他的理由。我不会问他为什么改为什么这么唱,他自己爽就好了”。两人的《谢谢老斑鸠》将二人经典作品《谢谢侬》和《印第安老斑鸠》合二为一,杰伦发问“有freestyle吗”,引发一段两位“天王”的鬼马尬舞。

为了呈现这场精彩完美的开场秀,刘欢、那英、陈奕迅、周杰伦四位



导师通宵录制,唱到天明。因为排练太辛苦,那英还在走台时摔倒,几位导师都捏了把冷汗。刘欢和周杰伦的合唱留到最后,录制《一笑而过的背包》时已近凌晨四点,工作人员透露当时刘欢因为太累,录制时眼眶已有泪意。周杰伦感慨“观众终于知道我们的辛苦了”,可见四位导师为这场精彩开场秀奉献良多。网友也对这场耳目一新的开场秀赞美连连,甚至希望“每期开始前都有能有导师合唱”。(弋阳)



沈阳女孩吴昕首谈网络暴力失控流泪 潘玮柏霸气表态:再有人骂你我去回应

上周日晚,江苏卫视《我们相爱吧之爱有天意》节目中,一直嘻嘻哈哈欢乐示人的吴昕,在与潘玮柏谈心时,就首次提及自己因网络暴力而受伤和委屈的心情以及顾虑,“我好怕连累你,很怕他们有一些很极端的人转到你这边来攻击你。”而最初认为吴昕对自己有很深防线的潘玮柏,除了第一时间送上安慰,霸气表示愿意替吴昕承担攻击,“再有人骂你我去回应!”

在蜚声主持界与电影圈的“快乐家族”里,吴昕的感情生活虽然并不扑朔迷离,但却是最有“绯闻体质”的那个。由于在节目中吴昕曾与不少男明星组成CP,其“绯闻收割机”的称号不胫而走——李晨、李易峰、韩庚、张云龙甚至韩星郑容和、李钟硕等,都被CP粉认为有发展可能。而吴昕在主持工作中的搭档杜海涛,还被网友冠以“朋友以上,恋人未满”的标签。一段时间内,吴昕的微博评论里充斥着一些黑粉的无礼言语,甚至攻击。久而久之,吴昕选择给自己设立一层保护色,即便在她选择参加《我们相爱吧》后,有看过节目的粉丝留言,表示虽然无尾熊CP的互动看起来欢乐、有趣,但能感觉到吴昕在与潘玮柏相处中的距离感。看到吴昕打开心结,愿意告诉自己内心的委屈后,潘玮柏坦言自己有义务让她少受一点伤,“不管未来会怎样,我希望能和她一同成长。”(叶文)

宋小宝林允 《开心剧乐部》花招百出

7月15日的浙江卫视《开心剧乐部》节目中,宋小宝和林允作为飞行嘉宾体验即兴喜剧,演技方式完全不同的二人,用各自的方式应对层出不穷的即兴状况,反转不断的剧情使笑声不停歇,让观众在欢乐中也能感受到温暖。

作为一名资深的喜剧演员,宋小宝从出场就备受期待,而他的表现也不负众望。在一切都未知的状态下,宋小宝的首个即兴挑战突然开始,贾玲的登场虽然让宋小宝一头雾水,他还是逐一破解贾玲抛出的“陷阱”:主动抛梗领导剧情发展,让贾玲处于被动局面,更在贾玲突发的掉发情节,快速回答称掉发是“肾不好”,使贾玲立马笑场,接不下戏。宋小宝和林允的对手戏更加精彩。宋小宝的“搞怪耍宝”让林允对戏时哭笑不得,林允的“脑洞大开”则令宋小宝手足无措;拿到不完整剧本的宋小宝,不断反客为主“倒打一耙”,瞬间成为剧情的引领者,让林允笑场不止,只能配合开始即兴表演。(小鱼)



《了不起的孩子》 “谢飞机”尬舞遇劲敌

《了不起的孩子》第二期播出后,“谢飞机遇上拉丁小胖”微博话题迅速登上热搜,曹桐睿和何雄飞这对开心小胖赢得了全场最多的掌声和笑声。

曹桐睿是《乡村爱情故事》里的著名表情包担当和卖萌No.1谢飞机的扮演者,在剧中每个表情每个动作都浑身是戏,这次出场VCR就先声夺人,笑得人肚子疼。比曹桐睿还要胖上一圈的何雄飞特长是拉丁舞,他跳舞的时候连脸上的肌肉也跟着一起运动,颜值之精彩让谢依霖也甘拜下风。这两个小胖天生就具有幽默细胞,曹桐睿开口就是梗,何雄飞更是自嘲道:“我开始跳拉丁舞是因为老师说跳拉丁能减肥,当时我九十斤,现在我一百四。”这句话也被无数的网友做成了表情包。

两个小胖都觉得自己是小胖界最帅的,帅哥界最逗的,段子手界最胖的,互不相让唇枪舌剑,可以直接拉去参加嘻哈比赛。斗嘴不分胜负之后他们又开始尬舞,两个灵活的小胖在台上把街舞和拉丁都跳得有模有样,观众纷纷表示小胖们身上的不是肥肉而是才华。(小米)

新丝路少儿模特大赛沈阳赛区决出10强

2017新丝路少儿模特大赛沈阳赛区昨日举行决赛,120名选手展开了最后角逐,最终决出了10名选手,他们将于8月赴广州参加新丝路中国国际少儿模特大赛全国总决赛。昨日,小选手们早早来到比赛现场,精心准备了服装,提前在台上为表现热身,在T台上一展风采。往届的优秀选手也纷纷现身进行才艺展示,并给本届选手传授经验。

“新丝路”时尚集团堪称中国模特的摇篮,成功培育了瞿颖、胡兵、马艳丽、杜鹃、于娜、谢东娜、张梓琳等国际名模,在时尚界及演艺界有着不可撼动的地位。2012年,新丝路少儿模特大赛沈阳赛区启动,活动将模特的专业性、艺术性、时尚性与儿童自身形体塑造、仪态培养有机融合于一体。同时,填补了沈阳地区没有专业少儿模特大赛的空白,为沈城热爱模特表演的少年儿童搭起一座展示自我、增加自信的T台。(张宁)